

# 呼和浩特15~17岁年龄段人群接种新冠病毒疫苗稳步推进

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜) 7月20日,在呼和浩特市第二中学、呼和浩特市土默特中学、呼和浩特市回民中学等

接种点有了未成年人的身影。记者从呼和浩特市卫生健康委员会了解到,7月20日起,呼和浩特市对15~17岁年龄段人群接种新冠病

毒疫苗,18岁以下人群接种分年龄段安全稳妥推进,7月底前完成15~17岁人群第一剂次接种,8月1~15日完成12~14岁人群第一剂

次接种,9月15日前完成12岁以上人群第二剂次接种。9月底前查漏补种。

据了解,目前中国生物和北京科兴新冠灭活疫苗

正式获批在3~17岁人群中紧急使用,经国务院联防联控机制有关部门组织论证,3~17岁人群接种疫苗后能产生高滴度保护性抗体,而

且疫苗安全性良好。

截至7月18日,呼和浩特市已有185.5万人接种第一剂次新冠病毒疫苗,覆盖12岁以上人群的66.5%。

## 首府:年底前农村公路路长公示牌设置率达100%

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 7月19日,呼和浩特市人民政府办公室印发《呼和浩特市全面推行农村公路路长制实施方案》,方案提出,到2021年底前,呼和浩特市所有旗县区建立健全农村公路路长管理制度,落实县、乡级路长办公室,农村公路路长公示牌设置率达100%,各级路长在本行政区域内正常开展农村公路养护、路产路权保护、路域环境整治等路长责任制工作。

方案指出,要构建县、乡、村及总路长四级路长,各旗县区人民政府主要负责人任本区域农村公路总路长,旗县区交通运输主管

部门主要负责人任本区域内县道路长,乡镇人民政府主要负责人(涉农街道办)任本区域内乡道路长,村委会主任任本行政区域内村道路长。执行各路长对总路长负责、下级路长对上级路长负责和部门分工负责的路长责任工作机制。四级路长对本区域内农村公路的建、管、养、运和路域环境综合整治负责。各旗县区人民政府要通过设置路长公示牌,将路线名称、路线规模标准、路长姓名、监督电话等内容向社会公示,广泛接受社会监督。

方案要求强化农村公路建设管理、农村公路路产路权和路域环境管理、农村公路养护管理、农村公路运

营管理,各旗县区人民政府要做好农村公路建设项目的前期、进度、质量、安全、交(竣)工验收等相关工作,严格建设标准和程序,确保建设项目顺利实施和质量安全。要积极探索旗县区统一执法、乡镇和建制村协助执法的工作模式,切实保护好路产路权。要建立县、乡、村三级农村公路养护管理机构,配齐管养人员,全面实现农村公路有路必养,农村公路列养率达到100%,农村公路优良中等以上路率不低于75%。要积极推进城乡客运一体化建设,加快农村客运班线公交化改造,完善乡村级物流网络体系建设,畅通农畜产品进城和工业品下乡的双向流通渠道。

## 虚拟财产也可执行 法院查封被执行人手机靓号

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)

7月20日,记者从呼和浩特市新城区人民法院了解到,近日该法院在执行过程中查封了一名被执行人的“手机靓号”,该案也是新城区人民法院首例通过查封手机号推动执行的案件。

被执行人佟某系一起借款合同纠纷案件的被执行人。在执行过程中,被执行人佟某无任何可供执行财产且下落不明,案件执行陷入僵局。今年7月

份,申请执行人向法院提供线索,被执行人使用一个尾号为“444444”的手机号码,也就是俗称的“靓号”。执行法官察觉到该号码存在较高的经济价值,本着不放过任何一个执行线索的想法,立即前往营业厅进行调查,调查结果发现该号码登记户主确为本案被执行人佟某,随即通过多方协调,对手机号进行查封,限制过户。

目前,执行法官正在对该手机号进行委托评估,下一步将对该号码进

行网络拍卖,所得款项全部用于履行本案。

据了解,手机靓号相比于普通号码,因稀缺而被赋予了不同的意义。手机靓号的使用权属于一种无形资产,国家对通讯号码实行实名登记后,因其唯一性,其使用权会产生不菲的经济价值。新城区人民法院坚持开放执行思路,创新执行方式,将手机靓号作为可供执行的财产,予以查封拍卖,有力维护了申请执行人的合法权益。

## 呼和浩特出台三年行动方案 推动六大产业链发展

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 7月19日,呼和浩特市人民政府办公室印发《呼和浩特市打造以乳业为核心的绿色食品加工产业集群三年行动方案(2021~2023年)》,旨在全力打造以乳业为核心的绿色食品加工产业集群,加快“中国乳都”向“世界乳都”迈进,全面提升首府优质绿色农畜产品生产加工输出能力,夯实乡村振兴产业基础,着力推动经济高质量发展。

方案提出,要加快“中国乳都”升级版建设,围绕提升高端乳制品生产加工能力、加大优质奶源基地建设、建立乳业全产业链、提高科技创新研发能力等重点工作,持续发力攻坚。以乳业发展为牵引,带动百万级生猪产业、肉类养殖加工产业、玉米种植加工、杂粮油料种植加工、马铃薯种植加工等全产业链发展,架构形成以乳业为核心的绿色食品加工产业集群。

目标是到2021年,农畜产品加工业与农牧业总产值比力争达到1.8:1,主

要农畜产品加工转化率力争达到71%;农业产业化国家重点龙头企业达到7家,自治区农牧业产业化重点龙头企业达到90家,市级农牧业产业化重点龙头企业达到300家,农牧业产业化联合体达到40家。到2023年,农畜产品加工业销售收入年均增长5%以上,农畜产品加工业与农牧业总产值比力争达到2.3:1,主要农畜产品加工转化率力争达到76%;农业产业化国家重点龙头企业达到8家,自治区农牧业产业化重点龙头企业达到100家,市级农牧业产业化重点龙头企业达到320家,农牧业产业化联合体达到50家。

方案明确,要推动六大产业链发展。分别是打造千亿级乳业全产业链,到2023年,乳业全产业链产值达到2200亿元,乳业加工业实现日处理鲜奶1.0万吨以上。打造百万级生猪全产业链,以和林县、武川县为重点区域,加快生猪养殖基地建设,推进和林县100万头生猪养殖基地达能达产,启动武川县100万头生猪养殖项目,到

2023年,全市实现年出栏育肥猪100万头。打造百万级玉米全产业链,以土默川平原地区为主要区域,建设350万亩优质玉米高产稳产种植区,为规模化养殖企业提供青贮玉米约250万吨;以托清园区为重点区域,加快推进玉米加工产业扩能改造和产品升级,到2023年,玉米转化加工能力达到350万吨、实现销售收入140亿元。打造百万级马铃薯全产业链,以武川县、和林县南部地区和清水河县为主,突出优质绿色地域特色和优势,到2023年,建成100万亩优质马铃薯种植优势区。打造百万级杂粮、油料全产业链,以武川县、清水河县旱作地区为主,稳定杂粮、油料生产面积150万亩,到2023年,杂粮、油料产业实现销售收入8亿元。打造百万级肉类全产业链,以武川县、清水河县等山丘陵地区为主,发展肉牛养殖;以土左旗、和林县、托县奶牛养殖为依托,发展奶公犊育肥养殖,到2023年,肉牛存栏达到10万头,肉羊存栏300万只,驴存栏2万头以上。



网络金融服务

[www.abchina.com](http://www.abchina.com)

服务热线:95599



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA